
          Velichovský zpravodaj  č. 6/2009 
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Provoz ve víceúčelovém domě čp. 1 ve Velichovkách na přelomu roku 

Obecní úřad Velichovky: dovolená od středy 23.12.2009 do 3.1.2010, poslední úřední den 

v pondělí 21.12.2009 do 17 hodin,  ve středu  30.12.2009 od 8,00 do 10,00 hodin.  

Česká pošta: běžná provozní doba v pracovních dnech (13-16,30 hodin), 31.12.2009 

vyjímečně  otevřeno dopoledne od 8 do 11 hodin 

Kavárna REO: zavřeno od 11.12.2009, otevřeno v průběhu ledna 2010 – termín bude 

upřesněn 

Kosmetika paní Kňourková: provoz bude obnoven od 13.1.2010 

Dětská lékařka MUDr. Kaválková –   až  pátek 8. ledna 2010 od 11.00 do 12.30 hodin 

(ordinační hodiny v Jaroměři : 30.-31.12.2009 od 7 do 11 hodin,  dovolená ve dnech 28.-

29.12.2009 – zastupuje MUDr. Střítezská na poliklinice) 

Lékař pro dospělé MUDr. Jelínek – až pondělí 4. ledna 2010 od 14-15.15 hodin ( ordinační 

hodiny v Josefově: do 23.12.2008 od 7 do12 hodin, dovolená od 28. do 29.12.2009, zastupuje 

MUDr. Mrázová, ordinační dny 30. a 31.12.2009 v době od 8.00 do 12.00 hodin) 

Termíny  ordinačních dnů pro další období budou sděleny v následujícím zpravodaji, rovněž 

budou zveřejněny u dveří čekárny. 

 

Rozpočet na rok 2010 

Protože se blíží konec roku 2009 a zastupitelstvo bude na počátku roku schvalovat rozpočet 

na rok příští, vyzýváme zejména zástupce společenských neziskových organizací a 

příspěvkových organizací, aby své požadavky na finanční příspěvky zaslali na obecní úřad do 

10. ledna 2010. Rovněž přivítáme náměty občanů na akce,  se kterými by mělo být v rozpočtu  

na příští rok počítáno. 

 

Místní poplatky 2010 

Protože se blíží počátek nového roku, vznikne i povinnost hradit poplatky ze psů a za odvoz 

odpadů. Vzhledem k tomu, že v lednu probíhá uzávěrka všech agend roku 2009, budou se 

poplatky na rok 2010 vybírat až od  1. února 2010, nechoďte  proto v lednu na obecní 

úřad za tímto účelem.  

Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za 

každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od 

poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku 

končí dnem 31.3. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou 

na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů, i když 

poskytování těchto sáčků povinností obce není. Povinnost uklízet výkaly po svých psech mají 

majitelé vždy, tzn. že s sebou při venčení psa mají mít své vlastní úklidové prostředky.  

V obci budou v nejbližších týdnech umístěny dva odpadní koše určené pro odkládání 

sebraných psích výkalů – jeden bude umístěn mezi obecním úřadem a autobusovou 

zastávkou, druhý  poblíž hřbitova. 

Poplatek  za  komunální  odpad na rok 2010 bude ve stejné výši tj. 360 Kč/osoba/rok. 

V poplatku je zohledněna i úroveň třídění odpadu – pokud  má domácnost s pěti a méně členy 

více  nádob na odpad, poplatek se zvyšuje ( sazebník je uveden v příloze č. 1 obecně závazné 

vyhlášky č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad). 

Pro rok 2010 platí stávající svozové známky umístěné na popelnici, nedojde k novému 

označování.  



Svoz odpadů v závěru roku 2009 

Firma Rund provede svoz popelnic v těchto dnech (pondělky): 

21. prosince 2009,  28. prosince 2009 (mimořádný svoz),  11. ledna 2010 a dále každé sudé 

pondělí 

 

Zimní údržba komunikací                           

Opětovně žádáme  všechny řidiče, aby v průběhu nastávající zimy parkovali svá vozidla na 

svých vlastních pozemcích, dvorcích a garážích, aby pracovníci obce mohli ke spokojenosti 

občanů prohrnovat silnice a chodníky. Vozidla, která bývají ve velké míře zaparkována na 

chodnících a okrajích silnice velmi znepříjemňují a někde dokonce znemožňují provádět úklid 

sněhu. Předem děkujeme za pochopení 

 

Změna jízdních řádů 

Upozorňujeme Vás, že ode dne 13. prosince 2009 došlo ke změnám jízdních řádů a to jak 

autobusových, tak vlakových spojů. Proto se seznamte s novými jízdními řády na internetu 

www.idos.cz nebo na zastávkách autobusů.  

 

 

Štědrovečerní zpívání 

Skupina hustířanských nadšenců pořádá na Štědrý večer, tj. 24. prosince 2009 Štědrovečerní 

zpívání vánočních koled.  Zpěvy se uskuteční pod vánočním stromem na hustířanské návsi 

(poblíž prodejny REO). Začátek je ve 20:30 hodin. Přijďte pomoci dětem svými hlasivkami. 

Vstupné je jednoduché: co si kdo přinese, to si také vypije a sní.  Dovolujeme si některým 

připomenout, že premiéra se odehrála již v loňském roce a byla velice úspěšná.  

 

 

Základní škola Velichovky "škola živá" 

Zvoneček zazvoní,rolnička zacinká.... 

… rok  2009  je  u  konce,  nastává  vánoční  čas. Všichni  se ohlížíme  za uplynulým  rokem 

a  hodnotíme, co se nám podařilo, v čem jsme byli méně úspěšní. 

Rády  bychom  touto  cestou   poděkovaly  všem,  kteří  nám  po  celý  rok  pomáhali  a přáli 

nám štěstí. Tedy rodičům našich  žáků a  sponzorům,  jmenovitě  firmám PROST, orientační 

systémy Velichovky  a  ČECH  VZDUCHOTECHNIKA  s. r. o.  Jaroměř za  jejich nemalou   

finanční podporu. Děkujeme  i  dětem  za to "že jsou".Vždyť co může být větší odměnou pro 

učitelku než šťastné děti. 

Přejeme všem občanům Velichovek krásné Vánoce a do roku 2010 mnoho zdraví a životních 

úspěchů. 

                                                                                                               Učitelky ZŠ Velichovky 

 

Poděkování Základní škole ve Velichovkách 

Vážená paní starostko, pane starosto, 

chceme touto cestou poděkovat ZŠ Velichovky za výbornou práci s handicapovaným žákem.  

Práce vedení školy, pedagogů a asistentů je empatická, organizačně i metodicky dobře 

zvládnutá.  

 Děkujeme i Vám za podporu školského zařízení při integraci žáků se speciálními 

pedagogickými potřebami. Předejte prosím tento dopis škole a pokud je to možné, zveřejněte 

v místním tisku. 

                                                                                    Mgr. Eva Součková, speciální pedagog 

( dopis  adresovaný   obci  ze  Speciálně   pedagogického   centra,   ZŠ    logopedická  a  MŠ   

                                                                                            logopedická Choustníkovo Hradiště 

http://www.idos.cz/


 

Zprávičky z velichovské školičky…. 

Nejen pro děti, ale i pro dospělé nastává jedno z nejkrásnějších a nejočekávanějších období 

roku. Čas adventu a vánoc. I u nás v mateřské škole naplno prožíváme tento sváteční 

čas.Připravujeme vánoční přáníčka, zpíváme koledy, pečeme perníčky a děti spolu s rodiči 

připravují malý dáreček pro svého kamaráda ve školce. 

Důkazem toho, jak opravdu naplno a radostně si naše děti užívají toto sváteční období, je i 

tradiční adventní koncert, který proběhl 12. prosince v kostelíčku ve Velichovkách. Pro 

každého, kdo přišel, to byl příjemně a smysluplně strávený čas.Na chvíli jsme zapomněli na 

stres a spěch předvánočních příprav, a tak by měl vlastně probíhat celý čas adventu. 

Stejně rychle, jako nám utíká jedna adventní neděle za druhou, nám uteklo téměř celé první 

pololetí školního roku. A pokud se ohlédneme zpátky, zjistíme, že jsme během necelých 

čtyřech měsíců navštívili například Jičín – město pohádky, prohlédli jsme si letiště s hangáry 

na letadla v Josefově, navštívili jsme jízdárnu a oboru ve Velichovkách a donesli jsme tam i 

zvířátkům plno dobrot a kaštanů, které jsme na podzim pilně sbírali. Nejočekávanějším 

výletem byl výlet třídenní na chatu Jiřinku v Janských Lázních. I když jsme vyjeli na hory 

v polovině října, užili jsme si první sníh a bobování u chaloupky.Děti na tento výlet stále 

vzpomínají. Na ,,naší“ chaloupce jsme byli již potřetí a děti už plánují další cestu do Krkonoš 

a nejlépe opět vlakem, tak jak jsme zvyklí. 

Dalším velmi pěkně stráveným dnem byl 30. říjen, kdy jsme spolu s rodiči vyrazili na 

celodenní výlet na Kunětickou horu. Prohlédli jsme si muzeum perníku a místní oboru, kde 

děti viděly nejrůznější zvířata např. zubry, pštrosa,jeleny,laně, divoké prase a ovečky. 

Začátkem prosince jsme s dětmi vyrazili na vánočně vyzdobený zámek v Ratibořicích. U pana 

otce ve mlýně se děti seznámily se staročeskými vánočními zvyky, koledami a vánoční 

výzdobou ve staveních.  

Kromě výletů probíhá v MŠ mnoho dalších akcí. Pravidelně 1x měsíčně navštěvujeme obecní 

knihovnu, děti začaly pravidelně jezdit na plavecký výcvik do Náchoda  a do solné jeskyně 

v Jaroměři. Zúčastnili jsme se 2. putování za martinským světýlkem, shlédli jsme několik 

divadelních představení přímo ve školce i v divadle v Jaroměři a ke konci týdne  proběhne ve 

školce  posezení s rodiči a společné zdobení vánočních perníčků s ochutnávkou cukroví. 

Těšíme se, co nám přinese další půlrok a na společné chvíle s ,,našimi – vašimi“ dětmi a 

s Vámi jejich rodiči.  

Blíží se čas zrození Jezulátka, čas vánočních svátků, kdy toužíme po lásce, posile i naději. 

Právě vánoční svátky nám dávají prostor k tomu, abychom udělali radost nejen sobě, ale i 

druhým. Využijte tento čas a věnujte ho svým dětem, přátelům i ostatním blízkým ve Vašem 

okolí. 

Za všechny zaměstnance mateřské školy  ve Velichovkách  Vám přeji šťastné a požehnané 

vánoce. Ať Vám rok 2010 přinese do Vašich rodin zdraví, štěstí, lásku a splní Vám Vaše 

přání.                                                                                                     M. Jirková, ředitelka MŠ 

 

 

 

Trocha pohybu mezi svátky 

Sbor dobrovolných hasičů Velichovky Vás zve do hasičské zbrojnice na vánoční noční 

turnaj ve stolním tenise a v házení šipek. Turnaj  se uskuteční ve pátek 25.12.2009, 

prezence bude probíhat mezi 18,00 – 19,00 hodinou, zahájení v 19 hodin, startovné je 50 Kč a 

občerstvení bude po celou noc zajištěno   

 

 

 



Tříkrálová sbírka 

Sdružení Česká katolická charita organizuje  v sobotu 9. ledna 2010 Tříkrálovou sbírku. 

V této době budou do domácností a institucí v obci chodit skupinky tří králů s koledou a 

prosbou o příspěvek do pokladničky. Sbírka je určena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u 

nás i v zahraničí a na podporu charitního díla. V každém regionu bude 65% sbírky použito na 

záměr místní Farní nebo oblastní charity – u nás na pořízení signalizačního systému sestra-

pacient pro klienty Domova sv. Josefa v Žirči, které jako jediné nestátní  zdravotní zařízení 

v ČR poskytuje již osmým rokem pomoc lidem nemocným roztroušenou sklerozou. 15% 

celkového obnosu půjde na diecézní charity, 15% na humanitární pomoc, po 5% na sekretariát 

a režii sbírky. 

 

 
Blahopřejeme 

V prosinci  oslavila:  paní Květa Klosová, Velichovky - 80 let 

 

 

 

 

Slovo závěrem 

Vážení spoluobčané, 

Opět se nám přiblížil ten nejhezčí čas tohoto roku. Ano, opět jsou tu vánoce! Vánoce jsou 

časem radosti, veselosti a vzájemného porozumění.  

Dovolte mi proto popřát, aby tyto vánoční svátky byly u vás naplněny radostí a štěstím 

v kruhu nejbližších. Taktéž mi dovolte, abych vám popřál hodně zdraví, lásky, osobních i 

pracovních úspěchů i v nadcházejícím novém roce 2010. 

                                                                                                             Josef Karel, starosta obce 
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